



2018 郑州国际马拉松赛



11月3日,央视3个小时全程直播郑马

确保完美呈现,央视直播团队抵郑“踩点儿”

本报讯“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松赛将于11月3日鸣枪开跑,届时大赛将由CCTV5+体育赛事频道进行历时3个小时的全程直播。为了确保直播质量,央视直播团队昨天来到郑州,在组委会工作人员的陪同下,对赛道全程进行了勘察并对沿途网络传播信号质量进行了测试,初步拟定了转播技术方案。

从10月份起,郑马精心制作的15秒宣传片陆续登陆央视新闻频道、中文国际频道、财经频道等多个频道,以及河南卫视、多个网络平台,随着宣传片的播出,郑马的知名度大大提升,郑州“活力之城”“温暖之城”“文化之城”的城市形象也愈发深入人心。而在比赛当天,“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松赛也将通过央视体育赛事频道、河南卫视、郑州电视台以及30多家网络平台进行全程直播,郑马奉行的“大平台、大视野、大传播”由此得以真正体现。

为了确保直播质量,郑马组委会特意

邀请央视的专业团队来负责直播工作和信号制作。昨天,团队技术人员特意提前来到郑州,为直播进行前期准备工作。

央视直播团队对起点、终点以及赛道全程进行了仔细勘察,对沿途的网络传输信号也进行了测试,并确定了移动信号接收和全景拍摄制高点。按照计划,除了在起点、终点专门搭建直播台之外,还将在友谊大厦、曼哈顿广场、永和龙子湖广场和绿地中心·千玺广场(大玉米)设置4个制高点,并在终点处,以“大玉米”为背景搭建现场演播室。对于直播所需的车辆、电力保障、光纤铺设、网络信号等,央视团队也都提出了具体的标准和要求。

昨晚,组委会特意召开直播协调会,要求各单位一定要高度重视,尽全力配合好直播团队的工作,同时也对赛道及其周边环境进行进一步的整治和美化,确保把“最美的郑州”呈现在直播画面中。

郑报融媒记者 郭韬略

只留喝彩不留垃圾 郑马招募“净跑挑战”者

本报讯 马拉松作为一项参与人数众多的大型赛事,在使人们畅享运动乐趣、领略城市风光的同时,往往也会带来一件副产品:被遍地遗弃的垃圾。这不仅有损城市风貌,更给环卫工人带来了沉重的负担。

为了倡导绿色环保理念,维护城市形象,彰显城市精神,“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松赛将联手 Plogging 公益社团,一同发起“净跑挑战”。“除了喝彩与脚印,什么也别留下”是郑马的目标。

报名参加“净跑挑战”的选手,将同等视为参加健康跑项目,届时将统一配发本届马拉松的纪念T恤;在队伍起跑后,挑战者须捡拾路边的纸张及饮料瓶,投放在制定的分类垃圾桶内,由专业清

运设备统一清运;抵达健康跑终点即视为完成本次挑战。

报名及咨询请联系

电话:17603862514 陈先生

微信:moonread

(微信请注明“净跑挑战”等信息)

郑报融媒记者 郭韬略



「郑马」官方微信

「郑马」报名专用

郑州国际少林武术节周六开幕

开闭幕式首创武术节山水实景演出先河

8.6万人进行8.2公里武术展演

备受关注的第十二届郑州国际少林武术节将于10月20日在武术之乡登封开幕。届时,中外武林高手将再聚嵩山脚下,一较武艺高低。截至10月8日,已有64个国家和地区230支团队2097人确定参赛,总人数再创新高。记者 袁建龙 郭韬略/文 周甬/图



首创武术节山水实景演出先河

与以往不同的是,本届武术节进行了全新改版,不仅路线上重新规划,内容上也更加完善和提高,首次将表演和赛事整体活动放在登封,回归到武术发源地举办,尤其是开闭幕式也增添了新特色。届时,开闭幕式将在禅宗少林音乐大典实景地举行,这也开创武术节山水实景演出的先河。

开幕式共分四个篇章

10月20日上午,本届武术节开幕式将于禅宗少林音乐大典实景地举办。

据此次开幕式总导演吴婷介绍,开幕式演出将融入“禅宗祖庭少林功、天地之中看登封”理念,以少林寺、少林功夫、嵩山文化入题,共分“禅宗祖庭”“少林功”“天地之中”“看登封”四个篇章,《牧羊曲》《少林少林》等经典曲目将重新编曲演唱,坐禅、牧羊女等经典少林武术场景也将进行重新演绎再现。

8.6万名少林小子进行武术展演

本届武术节群众展演方面,将有8.6万名武术学生参演,为历年之最。

其中,群众武术展演将按照“行走中的少林武术博物馆”理念,以武术文化为载体,在8.2公里的展演路线上展示旗阵、“千人”组字阵、百态功法展示等十大武术展演矩阵,打造世界规模最大、参加人数最多、距离最长、内容最为丰富的少林功夫大展示,突出中国少林武术文化,展示大美登封,展示中华民族文化的魅力。

七大景点打造大型文体活动

为增加群众的参与程度,本届武术节期间还将在七大景点打造大型文体活

动。少林景区将在游客集散中心、少林寺牌坊及少林寺山门前进行少林武术展演。在景区内少林武术博物院演武场,由塔沟武校16000余名学员,融合了少林十八般兵器、少林硬气功、少林集体棍、少林太极等多种功法演练的压轴万人团体操《少林功夫》展演,不容错过。

此外,嵩阳景区将举办拜孔仪式,让人们体验儒家文化。中岳庙景区将举办太极拳表演,展现道家特色。同时,登封市区嵩阳公园、武林公园、迎仙阁公园、棋盘山公园、大禹园等五大公园还将举办武术展演及非物质文化遗产展示等。

万名少林小子积极备战忙冲刺

10月16日,在开幕式排练现场,随处可见手拿各式兵器的少林小子正在进行节目演练。来自塔沟武校的张海龙是参加开幕式表演者之一,“主要表演的有梅花桩、扫把和大鼓部分,目前正在积极排练,已经做好了充足准备。”据悉,本届少林武术节有数万名参演人员,均来自登封规模较大的武术学校。其中塔沟武校参加演出26000余人,据塔沟教育集团总教练刘海科介绍,该校承担了舞龙舞狮、武术展演、开闭幕式、万人团体操四个板块的演出。

可凭身份证领取门票免费入馆观看

据嵩山少林文化旅游集团董事长王金北介绍,武术节各项赛事将在登封均美体育馆举办,该场馆顶部为气膜结构,可容纳3100名观众。“在武术节期间,体育馆每晚还将举行灯光秀,另外,市民如果想入场观看比赛,可凭身份证到现场免费领票入场观看。”王金北说,届时每天会分为上午下午两场赛事。